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Electrénica Digital

Sistema digital

Representacion discreta

n digitos binarios (bits) pueden representar 2" valores distintos

Reglas de notacién y aritmética

>

>

> Representacion de ntimeros naturales

>

> Distintas codificaciones (BCD, bin, ASClIIg)

Posicional Polinomial Representacion

(17)10 1 x 10T 4+ 7 x 10° 17
(10001), |1 x2*+0x22+0x224+0x214+1x2° 17




Clasificacion

Combinacional

Operaciones légicas cuyo resultado sélo
depende de las variables de entrada

Secuencial

Operaciones que, a partir de
realimentacion y retrasos, dependen de
los estados anteriores (y entradas)

» Asincrénico: los cambios se ejecutan
a la velocidad de los dispositivos

» Sincrénico: los cambios se ejecutan
con una sefial externa (reloj)



Combinacional: Compuertas légicas




Combinacional: Compuertas légicas
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Combinacional: Compuertas légicas
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Combinacional: Equivalencias




Combinacional: Equivalencias




Combinacional: Equivalencias




Combinacional: Mas compuertas
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Secuencial: Asincronico

Llave anti-rebote
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Secuencial: Sincrénico

Latch / FF
atch/ Shift Register
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» Linea de retardo
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or % x| » Contadores
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Combinacional: Detector de flancos

Ascendente

DS




Combinacional: Detector de flancos

Ascendente
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Secuencial: Divisores de frecuencia
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Detector de Coincidencias LT
—P % Q
= | T4ACT 74
Genera una sefial a la salida cuando ocurren A IN ¢ o, Qb AOUT
"simultaneamente" dos eventos a la entrada. T
51 Q +5V
; COINC OUT
Evento: flanco ascendente o estado HIGH D 5 Q
en las entradas. ‘7/1 At A OUT
] i
D S Q 220 pf 1 kQ
Huan

Simultaneamente: Eventos que ocurren B IN c Q =
R
dentro de alguna ventana temporal. I __I__ZI_ZO o kO
51Q +5V -
= D S Q
- 74 ACT 74
o Q B OUT
R




74-XX-74 (Flip-Flip tipo D)
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Logic Diagram

S: Set

R: Reset —>o

C: Clock
D: data

Qy Q: salidas
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Inputs Outputs
S R C D Q Q
L H X X H L
H L X X L H
L L X X H H
H H - H sy H L
H H 7 L ey | e
H H L X Q Q

Q00—

Co2

Pone un estado a la salida
independiente de C y D

Copia en la salida D cuando
ocurre un flanco a asc. en C

Mantiene el estado previo



Detector de Coincidencias

Monoestables
— 220 pf 1 kQ
— s q Generan un pulso de duracion
= |mAcT ™ proporcional a RC cuando hay un
AN c 3 q——A9UT flanco ascendente en C
T
51 Q 15V
D S QpCoINCoUr . . .
e Coincidencias
o q A OUT
R
b S q p— ] @) Generan un pulso de duraciéon
= |7AcT 47 _l__| proporcional a RC cuando hay una
LSS ¢ L Q - Coincidencia entre A IN y B IN
I — 220 pf 1 kQ
51Q +5V -
D S

74 ACT 74
B OUT




Monoestables

—
— 220 pf 1 kQ

—iP ° Q
= 74 ACT 74

A IN A OUT

CRQ

I
51 Q +5V

Inputs I Outputs
s R c D Q Q
L H X X H L
H L X X L H
L L X X H H
H H e H H L
H H S L L H
H H L X Q Q




Monoestables
0oV
= 20pf | 1k§2>
D S Q
I i
= 74 ACT 74
A IN
X C R Q
|
51 Q +5V
H
O S I T

A OUT

t=0
S R C D
L H X L

Se empieza a cargar el Capacitor

Q
H

L



Monoestables
|_
= 20pf g 1 kEQ
D S Q
N
= 74 ACT 74
A IN
X C R Q
|
51 Q +5V
H

t=0
S

L

R C D Q
L H X L H L

Se empieza a cargar el Capacitor

t=RC
S R C D Q Q
H H L L  Qo(H) Qo(L)

Mantiene el estado a la salida y esta listo para recibir
un evento a la entrada.



Monoestables

A IN
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Outputs

B
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A OUT

f

t=0
S

L

R C D Q
L H X L H L

Se empieza a cargar el Capacitor
t=RC
S R C D Q Q
H H L L  Qo(H) Qo(L)

Mantiene el estado a la salida y esta listo para recibir
un evento a la entrada.

t: te
S R C D Q Q
H H 2y L



Monoestables t = te+ RC
— S R C D Q
— 220 pf 1 kQ L H X L H

[ D S Q Termina el evento
= 74 ACT 74

A IN ( inicializacion | Espera deteccion !Genera un pulso!
A OUT ! 'RC !

C Q——— ! !
}|{ S /—\/
51 Q 15V :

Inputs I Outputs 7 o RC

s R c D Q Q

L H I3 x| H | L T

H L 3 X L H 1

L L 3 x| H | H !

H H e H H L C !

H H S L L H !

H H L X Q Q, : :
1 1
! !




7 x RC

— 220 pf 1kQ
S
P Q
= | 74ACT T4
AIN A OUT
C g Q
T
51 Q +5V
L +5V
D S COINCOUT
D N 74 ACT 74
A OUT
! ‘
1
S | 220 pf 1 kQ
— D o _Q_ — 2
= |74ACT T4 —l—_|
¢ Q -
R 1
I — 220 pf 1 kQ
T Lo, 7 x RC
- 74 ACT 74
B OUT
C Q——
7 ~ 10 ns R




t=0: inicializacién
P GOl E G t=RC: Espera eventos en Clock

74 ACT 74 te: Copia estado de D a Q
= A OUT

cC r 9 Si D=L, No cambia
—P S q 220 pf 1 kQ
o

Si D=H, genera un pulso de largo RC en Q

= | 7ACT T4 L
DIN ¢ L Q te+ RC = Listo para detectar otra coincidencia
51 Q +!5 v
Inputs Outputs
s R c D Q Q
L H X X H L t O
. . . . .. H H I
inicializacion L X X L te + RC
L L X X H H
Busca H H Ve H | H L t
coincidencias H H = L I L - ¢
1
Espera det. H 8 L X | Qq Q t=RC

te + 2RC



i t=0: inicializacion

B IN
: t=RC: Espera eventos en Clock
: te: Copia estado de D a Q
o i Si D=L, No cambia
u ty 4+ 10ms Si D=H, genera un pulso de largo RC en Q
i te+ RC = Listo para detectar otra coincidencia
I
A IN :
ta i [ta+Ta Hay una coincidencia si en el flanco ascendente de C, el
4,—;—‘ estado de D es H.
v e

ty <ty +10ns < t, + 7,

., Como se puede agrandar o achicar la ventana de coincidencia?

;,Cual es el tiempo minimo entre coincidencias?



